

# 酒鋼日報



JIUGANG RIBAO

2022年11月11日 星期五  
壬寅年十月十八 总第7069期



官方微信

本期4版

《酒钢日报》编辑部出版

中共酒泉钢铁(集团)有限责任公司委员会主管主办 国内统一连续出版物号CN62—0035

## 全面深入学习贯彻 党的二十大精神

# 学深悟透抓落实 笃行奋进担使命

### ——酒钢集团广大干部职工深入学习贯彻党的二十大精神

记者 张瑾

党的二十大吹响了迈向第二个百年奋斗目标的冲锋号,开启全面建设社会主义现代化国家的新征程。

新目标令人振奋,新征程催人奋进。连日来,从矿山到本部,从异地到海外,从机关到基层,酒钢集团处处涌动着学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。酒钢上下紧密联系实际,细化目标任务,深学细悟、实干笃行,高标准高质量地宣传贯彻党的二十大精神,一步一个脚印把党的二十大精神作出的各项决策部署付诸行动、见之于成效。

#### 以上率下掀热潮 深学细悟增信心

10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。酒钢集团广大党员干部职工聚精会神收看党的二十大开幕盛况,用心聆听习近平总书记所作的报告,共同见证这一历史时刻,感受团结、奋进的时代脉动。

党的二十大闭幕后,酒钢集团第一时间召开领导干部会议,传达学习党的二十大精神,安排部署学习宣传贯彻工作。会议指出,党的二十大是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会,在党和国家发展进程中具有极其重大的历史意义,要求各级党组织和全体党员干部职工一定要深刻认识党的二十大在党和国家发展中的重大意义,做到一体学习领会、整体理解把握、全面贯彻落实,切实推动学习宣传贯彻党的二十大精神在酒钢走深走实。

酒钢党委理论学习中心组专题学习研讨党的二十大精神。



连日来,党的二十大精神代表,集团公司党委书记、董事长陈得信先后来到宏兴股份不锈钢分公司、东兴铝业公司和党委宣传部新闻中心等单位,宣讲党的二十大精神,要求高效统筹疫情防控和生产经营发展,全力以赴稳增长,坚定不移把党的二十大精神提出的目标任务落到实处。

大精神。与会领导在认真吃透大会精神的基础上,紧密结合分管工作谈思想认识、谈落实举措,为下一步贯彻落实大会精神奠定思想基础。

在集团公司党委统一安排部署下,基层单位认真组织、周密安排,层层开展学习宣传贯彻党的二十大精神活动。各级党组织召开中心组学习会、党员干

部会议、党小组会议等,通过采取集中学习与分散学习相结合、专题研讨多种形式,开展各具特色的学习,增强学习的针对性和实效性。

宏兴股份公司深刻领会党的二十大精神作出的各项战略部署,紧密联系我国发展面临的战略机遇和风险挑战,精心谋划企业发展战略,着力推进资源保障、技术创新、产业转型升级等重点任务,用实实在在的发展成果和工作业绩体现学习贯彻党的二十大精神

的成效。东兴铝业公司认真抓好学习培训,广泛开展宣讲活动,各级党组织和全体党员干部职工坚持学深悟透大会精神的核心要义和丰富内涵,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,在全公司营造浓厚的学习贯彻氛围。

宏晟热电公司全体党员坚持主动学、深入学、融入学,将党的二十大精神重点内容熟稔于心,按照报告的方向履职尽责,切实做党的二十大精神的学习者、宣传者、践行者。

西部重工公司全体党员干部职工把学习宣传贯彻党的二十大精神摆在重要位置,深刻领悟习近平总书记关于学习党的二十大精神强调的“五个牢牢把握”重要要求,切实把智慧和力量凝聚到党的二十大精神确定的各项任务上来。

“高举中国特色社会主义伟大旗帜 奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章”“奋进新征程 建功新时代”……“基层厂矿”通过悬挂条幅、电子屏播放宣传标语等方式宣传党的二十大精神,广大干部职工通过手机、广播等形式,每天读金句、每日悟思想。(下转第二版)

#### 陈得信在集团公司党委书记例会上强调

## 深入学习宣传贯彻党的二十大精神 高效统筹疫情防控和生产经营 主动扛责任 交好年终账

本报讯(记者 马琳) 11月9日下午,集团公司召开10月份党委书记例会。集团公司党委书记、董事长陈得信主持会议并讲话。他强调,深入学习贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务,要深刻领会“五个牢牢把握”的重要要求,把学习党章与学习宣传贯彻党的二十大精神报告紧密结合起来,高效统筹疫情防控和生产经营,对照年初确定的目标,主动扛责任,交好年终账。

集团公司领导程子建、任建民、常成武、党群部门负责人、行政管理部门负责人列席;各单位党委书记、副书记视频参会。

会议第一议题学习了习近平总书记所作的党的二十大精神报告,习近平总书记参加广西代表团讨论时的重要讲话精神,习近平总书记出席党的二十大闭幕会上的重要讲话精神,习近平总书记在二十届中共中央政治局第一次集体学习时的重要讲话精神。

陈得信指出,“五个牢牢把握”“三个全面”的重要要求为我们学习宣传贯彻党的二十大精神指明了方法和路径,提供了重要指导和遵循。公司各级党组织、党员领导干部要集中力量抓好党的二十大精神学习宣传贯彻工作,推动党的二十大精神进厂矿、进车间、进班组、进学校,持续兴起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。要深刻领会“两个确立”的决定性意义,牢记“国之大者”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要深入学习领会和准确把握党的二十大精神丰富内涵和精神实质,学深吃透报告蕴含的理论观点、思想方法和工作要求,把党的二十大精神贯彻落实到加强党的领导、完善公司治理、加快创新驱动、推动绿色转型、全面从严治党的各方面,以更加昂扬奋进的精神状态,撸起袖子加油干。

陈得信强调,要深入学习宣传贯彻党的二十大精神。一要在全面学习上下功夫。公司各级党组织和广大党员干部要原原本本、逐字逐句学习党的二十大精神,要同学习习近平总书记在大会上的系列讲话和相关文件结合起来,同学习党的十八、十九大报告精神结合起来,同习近平总书记对甘肃重要指示精神结合起来,深刻领会党的二十大精神精髓要义。二要紧密结合党中央即将在全党开展的主题教育,把党的二十大精神作为党委理论学习中心组学习研讨的核心内容,作为党员干部培训和集中轮训的主修课程,作为酒钢党校课堂教学、教育培训的主要内容,作为“三会一课”、主题党日的常态化学习内容,制定系统学习培训计划,全面深入学习领会。各级党员领导干部要先学一步、学深一层,走在前列,发挥好领学带学作用。二要在全面把握上下功夫。(下转第二版)

## 陈得信到新闻中心宣讲党的二十大精神 看望慰问酒钢新闻工作者

本报讯(记者 马琳) 11月8日是第23个中国记者节,当天上午,党的二十大精神代表,集团公司党委书记、董事长陈得信来到党委宣传部新闻中心宣讲党的二十大精神,看望慰问驻守采编人员,向奋战在酒钢新闻宣传战线上的职工致以节日的祝贺和诚挚的问候。陈得信强调,思想政治工作是国有企业的传家宝,学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。酒钢新闻工作者要自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,坚持正确舆论导向,立足企业高质量发展要求,推动学习宣传贯彻党的二十大精神走深走实,为酒钢生产经营和改革发展营造良好的舆论氛围。

陈得信来到酒钢融媒体中心建设项目和职工办公场所,了解融媒体中心建设情况,查看驻厂编辑记者的工作生活环境,并与大家座谈。

陈得信说,今天是第23个中国记者节,祝大家节日快乐、你们辛苦了!陈得信对酒钢新闻宣传工作给予肯定。他说,新闻工作者没有节假日,你们的镜头对准的是基层一线,但镜头背后是更多新闻工作者默默无闻忙碌的身影,感谢大家长期以来对酒钢新闻宣传工作和集团公司高质量发展付出的努力。

陈得信指出,学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。党的二十大是在迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会对团结带领全国

各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴具有重大现实意义和深远历史意义。党的二十大报告是我们党团结带领全国各族人民在新时代新征程中夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领,是马克思主义的纲领性文献,给人以信仰的感召、方向的指引,为我们奋进新征程、建功新时代提供了“时间表”“路线图”和“方法论”。

陈得信强调,党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,宣传思想文化战线围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,正本清源、守正创新,为新时代党和国家事业新局面提供了思想保证、舆论支持、精神动力和文化条件。思想政治工作是国有企业的传家宝。近年来,集团公司新闻宣传战线认真贯彻落实习近平总书记关于新闻舆论工作的重要讲话和指示精神,自觉肩负起新形势下宣传思想工作的使命任务,坚持正确舆论导向,立足企业高质量发展需求,为生产经营和改革发展营造了良好的舆论氛围。尤其是今年以来,围绕学习宣传贯彻党的二十大精神这条工作主线和学习宣传贯彻省第十四次党代会精神重要任务,统筹内宣和外宣,深入挖掘企业改革发展特色亮点,做了大量工作,树立了酒钢良好形象,传播了国企好声音。集团公司党委高度重视宣传思想工作,组织开展了优秀新闻宣传工作者、优秀新闻作品评选,有力激发了集团上下团结奋斗的信心和力量。

(下转第二版)

#### 奋进新征程 建功新时代

## 学习贯彻二十大 踔厉奋发启新程

#### 深化国际合作 共享发展机遇

## 酒钢集团进博会线下意向签约2.6亿美元

本报讯(记者 股艺) 哈萨克斯坦的铁矿、瑞典的不锈钢设备、奥地利的技术服务、瑞士苏黎世的备件……11月4日晚,第五届中国国际进口博览会正式拉开帷幕。借助进博会这个开放平台,酒钢集团经贸合作再结硕果,预计进口项目签约金额2.6亿美元,计划与来自4个国家和地区的欧亚资源销售公司、斯堪纳克公司、安德里茨集团、ABB集团达成线下签约意向,订单内容涉及矿产资源、进口设备、技术服务等方面。

中国国际进口博览会,已成为酒钢集团融入国际市场的重要平台。2020

年以来,酒钢集团抢抓“一带一路”建设最大机遇,积极参与国内大循环、国内国际双循环,连续三年参加进博会,深化全产业链国际合作,签约了一批重要合作项目,累计意向成交金额达9.4亿美元。

此次签约的欧亚资源销售公司,为中亚地区矿产资源生产商,双方曾在2020年第三届进博会上,签订了120万吨哈萨克斯坦铁矿石合作项目;2021年第四届进博会,线下签约160万吨铁矿石合作项目。作为“老朋友”,双方计划在第五届进博会期间签订2023年铁矿石合作意向书,签约数量150万吨、金额

17250万美元。

斯堪纳克公司是全球领先酸管理设备供应商,与多家国内企业开展了酸洗项目和酸管理项目合作。2006年,该公司为酒钢集团不锈钢分公司供应两套酸管理系统。借助本届进博会,酒钢引进斯堪纳克先进设备、技术和管理经验等要素,与其在不锈钢酸再生及酸回收项目设备和技术服务方面达成签约意向,预计金额1500万美元,着力推动酒钢钢铁产业转型升级。

安德里茨集团是全球领先工业集团,提供优质成套设备供货服务、技术总包服务。(下转第二版)



宏兴股份销售部兰州销售公司结合实际学习贯彻党的二十大精神,高效统筹营销和疫情防控。近日,该公司接到兰州方舱医院项目钢材保供任务,紧急召开协调会议制定方案,与酒钢战略供方、承建单位协同作战,克服疫情造成的各种困难,于当日顺利完成该项目500吨钢材保供任务,彰显了国企担当。马小东 摄